

今日9:18, 全省拉响防空警报

记者 祝亮

今日上午,全省多地将同时鸣响防空警报。每年到这个时候,人防工作也成为公众关注的焦点,记者昨日从省人防办了解到,我省防空警报今后也将为地震等自然灾害应急服务。

今日上午试鸣防空警报

根据省政府发出的公告,今日9时18分至11时期间,我省将在合肥、淮北、亳州、宿州、蚌埠、阜阳、淮南、滁州、六安、马鞍山、芜湖、宣城、铜陵、池州、安庆、黄山16个国家人防重点城市和部分省人防重点城市(县、县级市、市辖区等),统一组织防空警报试鸣。

试鸣的防空警报信号为:预先警报鸣

36秒,停24秒,反复3遍为一个周期(时间3分钟);空袭警报鸣6秒,停6秒,反复15遍为一个周期(时间3分钟);解除警报连续鸣3分钟。

防空警报可为应急服务

今后,防空警报或许不再单单为战时服务,市民平常看到的带“人防标志”的专用车为人防机动指挥通信车和机动警报车,目前已分别装备到省本级和16个市及部分县(市)人防办。

人防机动指挥通信车是集卫星、微波、短波、超短波、海事卫星电话通信为一体的机动指挥通信系统,因为人防部门在指挥通信方面具有手段多样、功能先进、覆盖全省的优势,省政府将人防应急通信专业队伍作为政府抢险救灾、处置突发事件提供应急指挥通信保障的分队。同时,我省人

防部门先后与地震、公安、应急部门和预备役部队建立了应急联动机制。

高科技炸弹不会打平民

在高科技战争的今天,人防工程还能防住类似于“钻地炸弹”这样的超级武器吗?一些对军事感兴趣的市民都曾发出过这样的疑问。

省人防办主要负责人表示,“现代战争中采取的高科技精确打击,主要针对对方重要的军事、政治、经济目标。如果对平民或民用设施使用,会受到国际舆论谴责,也没有太大军事价值,更面临高成本问题。从世界上近年发生的几场战争来看,战时老百姓的主要危险来自空袭以及空袭产生的次生灾害,像核辐射、化学和细菌沾染、火灾、墙倒屋塌等。一般的人防工程对战争引起的次生灾害都有很好的防护作用。”

明年起我省每年将整治10000个自然村 水电气网“村村通”

星报讯(钟诚 记者 丁林) 2020年,我们的乡村将会是个什么模样?记者日前从省发改委了解到,《关于全面推进美好乡村建设的决定》已于近日印发,为未来的“新农村”建设指明了方向。

《决定》在主要目标中就提出,从2013年开始,每年重点培育建设1500个左右的中心村,全面推进环境整治、基础设施建设和公共服务配套。此外,以村庄环境综合整治为重点,每年还要治理改造10000个左右自然村。

为了实现这一目标,我省将重点实施村庄建设工程,每个行政村原则上规划建设1个中心村,整体推进中心村水、电、路、气、房、通信等基础设施建设,全面解决饮水安全问题,垃圾污水处理设施要覆盖全体村民,“广电网、电信网、互联网通村到户”。

中心村该如何管理?公共服务水平又该如何提升?

《决定》指出,农村小学、幼儿园、卫生室、文化站、金融服务网点等要向中心村布点。中心村要统筹建设社区综合服务中心,建立网格化服务管理机制,进一步整合资源、拓展功能,实行“一站式”的服务模式。

在有条件的中心村,可以配备警务室等公共服务设施。

此外,在培育乡村文明新风上,《决定》也提出实施文化信息资源共享、乡镇综合文化站(中心)、村文体活动室、农家书屋、农村数字电影放映、体育健身路径等重点文化惠民工程。

下个月,4小时“动达”北京

星报讯(记者 王玉) 9月12日,记者踏上了合蚌客运专线开行第一趟试运行列车,从合肥北城站到蚌埠南,只需要28分钟即可完成运行。如果前期工作进行顺利的话,全长130公里的合蚌客运专线将在10月正式开通。届时,合蚌高铁将连通京沪高铁,形成合肥北上快速铁路通道,实现高速动车4小时进京的梦想。

2004年1月,合肥-西安铁路建成,形成我省至中西部地区的一条干线铁路通道。2008年8月,合宁客运专线开行动车组列车,实现了合肥1小时到达南京的目

标,大大拉近了我省与长三角的时空距离。同年12月,铜九铁路通车运营,结束了我省最后一个省辖市池州不通火车的历史。

2009年4月,合武客运专线开行动车组列车,构成我省通往中西部的快速客运通道。去年6月,京沪高速铁路投入运营,今年10月,京沪高铁将与合蚌客运专线构成合肥至北京方向的快速客运通道,合肥人进京只需要4小时即可到达。

翻阅近十年的安徽铁路历程,2002~2011年期间,全省铁路建设完成投资996

亿元,新增铁路营业里程981公里,总里程达到3144公里,铁路网密度225公里/万平方公里,居全国前十位,安徽在全国铁路网中的地位正日益提升。



轻松乐享3G

联通以旧换新

现在加入沃 超大流量免费送

1000元 最高折旧置换,中秋国庆惠民大行动火热进行中

活动 1 以旧换新得话费

活动 2 流量礼包大优惠

活动 3 存一得八大惊喜

活动 4 大屏手机0元购

沃3G 精彩在沃

温馨提示 用户可以到联通自有营业厅或指定沃店办理,更有多款3G大屏智能机极速上网体验。

选3G 就选沃

联通沃·3G 真大真快真3G

www.10010.com 10010